棠外附小四年级第四周周末数学作业
班级          姓名            家长签字         
一、填空。
1、0.45表示把整体1（     ）成（    ），其中的（     ）份，也可以用分数表示为（    ）。

2、一个数由4个百和4个百分之一组成，这个数是（       ），读作（             ）。
3、三角形有（    ）条边、（    ）个角，具有（        ）。

4、两组对边分别平行的四边形是（          ），只有一组对边平行的四边形是（      ）。

5、把下列各数按从小到大顺序排列。

5分米      15厘米      0.05米       1.60分米      0.6米     1.06米

6、2.99＜□.01，□里最小填（   ）；5.□6＞5.19，□里最小填（     ）。

7、18cm=（    ）m     1.09kg=（      ）g     4.2m2=（   ）m2（   ）dm2
   300m2=（     ）km2   0.34km2=(       )m2   7dm29cm2=(       )m2
8、在三角形中，∠1=80度，∠2=∠3，∠3=（    ）度，这是一个（      ）三角形。

9、把一个大三角形平均分成两个小三角形，每个小三角形的内角和是（      ）。
10、等边三角形的一个内角是（       ）。
二、判断。

1、三角形按边分为等边三角形、等腰三角形和不等边三角形。（     ）

2、0.1和0.2之间有无数个两位小数。（     ）

3、 一个三角形中最多只能有一个直角或钝角。 （      ）

4、三角形中最大的一个内角一定不小于60度。  （      ）

5、钝角三角形中两个锐角能拼成一个直角。   （     ）

6、 有一个角是60度的等腰三角形，一定是等边三角形。 （    ）
7、小数点后面添上或去掉0，小数大小不变。   （     ）

三、计算。     1、直接写出得数。

0.37+0.3=      1.45－0.32=       5.67+6.33=       32×11=       8－3.78=

0.91－0.19=     4.65+3.5=       1.79－0.9=      3.55＋2.45=    4+0.66=

10.2－8.75=     15.4+1.6=       11.65－7.39=      17－3.5=     1.8+0.82=

2、脱式计算，能简算的要简算。

18.32－（2.78+8.32）  3.46+1.58+2.54

9－3.57+6.57    8.46－5.54－4.46+9.54
四、操作题。

1、画一个边长是2厘米等边三角形。

2、画一个其中一个角是45度的平行四边形。

五、解决问题。

1、如下图，已知∠1=∠2，∠3=∠4，求∠5。
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2、妈妈买了4千克苹果和5千克香蕉，共用去55元，已知3千克香蕉的价格与2千克苹果相等。问香蕉和苹果和单价各多少元？

3、一套桌椅共300元，桌子的价格比椅子贵3倍，每张桌子多少元？
4、每瓶可乐3元，超市推出“买十送一”的优惠活动，全年级230每人一瓶可乐，共需多少元？
5、第一根铁丝的长度是第二根的3倍，第一根用去4.56米，第二根接上1.44米，两根铁丝同样长，原来两根铁丝各长多少米？
6、淘气在计算一道小数减法时，把减数百分位上的3看成了8，所得的差是3.75，正确的差应是多少？

7、某商场出售洗衣机，上午售出总数的一半多10台，下午售出剩下的一半多20台，还剩95台。这个商场原来有洗衣机多少台？（画线段图）
